

# 中共哈尔滨体育学院委员会

## 党史学习教育信息简报

(第102期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年9月11日

---

### 哈尔滨体育学院深入推进“我为群众办实事” 实践活动 求深求实求效服务新生

2021年秋季学期迎新工作陆续开展，哈尔滨体育学院以党史学习教育为引领，不断深入推进“我为群众办实事”活动，在服务新生上求深求实求效，全力为新生在校的生活学习提供保障。

**提前制定迎新预案。**为确保2021年秋季迎新工作的顺利开展，学校起草了《2021年本科新生迎新方案》、《学生处2021年秋季学期开学工作方案》、《2021级本科新生入学教育方案》，为迎新工作的按部就班开展及可能出现的突发情况提前做好充分准备；提前为疫情下教学工作的开展做准备，组织全体教师进行线上教学培训，使教师熟练掌握线上授课平台的使用方法，组织建立新生与授课教师的联络群，保证开学初期新生线上教学的顺利进行。

**提供坚实后勤保障。**学校在暑假期间对新生公寓进行了全面升级改造，包括更换门窗、按寝室人数增安插座、楼内粉刷、更换楼梯大理石、翻新卫生间、增加墙体保温、安装自助电吹风、完善消防设施等，改造后的学生住宿环境变得宽敞舒适，不仅保证了学生用电方便，而且避

免了学生私自乱接插排等安全隐患；在教学方面，学校为一号教学楼部分教室采购10台全新现代化智慧黑板，利用暑假期间全部更换完成，新学期开始投入使用，同时对训练场馆进行维修改造，为新生开学后的训练教学提供硬件保障；进一步提高学生餐饮服务保障水平，建立相关制度保障餐具卫生，不断调整主副食品多样性，提升学生在校生活的归属感、幸福感。

**简化流程提供便利。**为进一步方便学生的在校生活，学校在新学期建立了学生公寓网络报修平台，收到学生申报信息后即时安排维修工人到达报修地点，实现学生公寓内设施设备快速维修；进一步改善校园网络服务水平，加强对教学楼、学生公寓网络化建设，改善学生上网体验，增加带宽，降低费用，提高响应速度，实现宿舍、教学楼无线网络全覆盖。

**关爱新生身心健康。**为在疫情防控常态化背景下做好2021年秋季学期迎新工作，学校下发了《哈尔滨体育学院2021年秋季学期开学工作方案》《关于调整2021年秋季学期开学时间及学生返校、报到事项安排的通知》等相关制度应对疫情变化，师生防疫组对全体师生员工安排了开学前至少提前14天返回居住地并进行居家观察和健康监测，对校园开展“地毯式”消毒杀菌，储备足量口罩、防护服、消毒液等防疫物资保障新学期全体师生生命健康；此外，学校还加大对新生心理健康教育的投入，扩大了心理健康中心面积，加强心理健康教师队伍配置，并逐步完善

心理健康教育教学、实践活动、咨询服务、预防干预、协同育人“五位一体格局。

**做好新生宣传教育。**暑假期间疫情防控宣传组通过在学校官网、公众号及时转发权威公告、发布疫情知识、安全教育资讯等内容对新生进行防疫宣传，各二级学院通过网络推送防疫指南及安全教育、召开线上会议等方式对新生开展疫情防控法规和制度、个人防护与消毒等知识和技能培训；新生报到后将按照《2021级本科新生入学教育方案》开展新生入学教育，之后将对新生开展“七个一”入学教育，即通过举办一次开学典礼、走访一次新生宿舍、组织一次专业情感教育、讲好一个党史故事、主办一次“初识大学”主题征文活动、进行一次就业、创业教育、开展一次系列安全教育等活动，在强化新生入学教育的同时，进一步丰富新生校园文化生活。

哈尔滨体育学院本着以学生为本、为学生服务的理念，通过以上一系列举措全力保障2021年秋季学期迎新工作的顺利开展，确保将“我为群众办实事”实践活动落到实处，以党史学习教育引领“三全育人”，让新生在哈尔滨体育学院能够学习好、生活好、成长好。

(此页无正文)

中共哈尔滨体育学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021年9月11日

---

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组  
发：全校各党总支、直属党支部